



Ročník XVII. 28. srpen 2022 Číslo 35., 36. **22. neděle v mezidobí**

ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Sir 3,19-21.30-31 2. čtení: Žid 12,18-19.22-24a
Ev.: Lk 14,1.7-14

Žl 68 Bože, ve své dobrotě ses postaral o chudáka.

Kapka rosy z Božího slova: I Pán Ježíš mluví ve dnešní evangeliu o pokoře. Nesmí to samozřejmě být postoj vypočítavého člověka, který čeká, že nakonec bude přece jen oceněn. Pán mi připomíná, že mám s pokorou pomáhat i lidem chudým či postiženým. Odměnou za takovou upřímnou snahu bude vzkříšení spravedlivých.

23. neděle v mezidobí

1. čtení: Mdr 9,13-19 2. čtení: Flm 9b-10.12-17 Ev.: Lk 14,25-33

**Žalm 90 Pane, tys nám býval útočištěm
od pokolení do pokolení!**

Kapka rosy z Božího slova: Pán Ježíš netouží po početných zástupech obdivovatelů. Hledá učedníky, kteří jsou pro lásku k němu ochotni i ty nejkrásnější lidské vztahy postavit až na druhé místo... Mít Krista na prvním místě v životě – je to pro mě jen věta, která mi nic neříká, nebo cíl, o který usiluji?

Nový školní rok

Ve čtvrté kapitole listu Jakubova se píše: *A nyní vy, kteří říkáte: „Dnes nebo zítra půjdeme do toho a toho města, zůstaneme tam rok, budeme obchodovat a vydělávat“ – vy přece nevíte, co bude zítra! Co je váš život? Jste jako pára, která se na okamžik ukáže a potom zmizí! Raději byste měli říkat: „Bude-li Pán chtít, budeme naživu a uděláme to neb ono.“*

Je před námi nový školní rok se svým pravidelným během, vymezeným školní docházkou, zájmovými kroužky, určený po době dovolených zase střídáním pracovního týdne s víkendem.

I v životě farnosti se školní rok projevuje, a to mnohem více než jen výukou náboženství. Jsou zde aktivity, které – *bude-li Pán chtít* – jsou před námi.

První záležitostí s přicházejícím školním rokem dne 31.8. bude středeční svatá zpověď zvláště pro děti a mládež od 19 do 20 hod v hustopečském kostele při eucharistické adoraci. Do nového školního roku s čistým srdcem! Zvláště by měly dojít děti, které od první svaté zpovědi ještě k druhé nepřistoupily.

V měsíci září začne výuka náboženství. Ta probíhá zpravidla ve všech školách od prvního až do devátého ročníku. A v celém tomto rozsahu má svůj význam. V době, kdy se společnost emancipuje od Boha, je zapotřebí mnohem více rozumět tomu, čemu věřím. Výuka náboženství tomu velmi napomáhá.

Brzy snad začnou v Hustopečích zase nácviky scholy a ministrantské schůzky.

Pro dospělé opět nabídnu vzdělávání na nejrůznější náboženská témata, a to v Černotíně po středeční mši svaté.

V průběhu roku by měla proběhnout na faře v Hustopečích víkendovka pro chlapce a pro děvčata.

Také nabízím, jak už jsem psal v minulém zpravodaji, přípravu k přijetí svátostí.

Určitě rád přivítá nové členy mezi sebe také náš hustopečský kostelní sbor i jiná hudební tělesa v ostatních farnostech.

Přes školní rok se opět setkáme s ekonomickými a pastoračními radami, abychom se zamysleli nad cestou našich farností.

Tak toto vše a ještě mnohem víc je před námi – *bude-li Pán chtít, budeme-li naživu* a určitě a jedině také, pokud budeme chtít i my.

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 28. 8. do 11. 9. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
22. neděle v mezidobí 28. 8.	Černotín	8:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	9:30	Za měštys Hustopeče nad Bečvou a živé a † občany
	Bělotín	11:00	Za rodiče Tylichovy a sestru Svatavu
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 29. 8. <i>Umučení sv. Jana Křtitele, památka</i>	Špičky	17:30	Za Marii Susíkovou, její 4 sestry, bratra Josefa a dvo
Úterý 30. 8. <i>sv. Fiakr</i>	Hustopeče	7:00	Za † Karla Huba, manželku Antonii a živou rodinu
Středa 31. 8. <i>sv. Rajmund</i>	Černotín	17:30	
Čtvrtek 1. 9. <i>sv. Jiljí</i>	Bělotín	17:30	Za † Alenu a Rainera Anders, jejich rodiče a dvo
Pátek 2. 9. <i>sv. Justus</i>	Hustopeče	18:00	Za Marii a Aloise Vránovy, rodiče Dohnalovy, † bratry Františka, Antonína a Bohuslava Dohnalovy s prosbou o dar zdraví pro nemocnou osobu
Sobota 3. 9. <i>sv. Řehoř Veliký, památka</i>	Černotín	17:30	Za nenarozené děti, nemocné a nedonošené děti
23. neděle v mezidobí 4. 9. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za Marii a Josefa Pavlicovy, živou a † rodinu
	Špičky	9:30	Za † Ludmilu Vašínkovou, manžela, živou a † rodinu Hýžovu, Vašínkovu, Němcovu a dvo
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Pondělí 5. 9. <i>sv. Viktorin (Vítězslav)</i>	Špičky	17:30	Za rodinu Heiderovu a Vyhnánkovu
Úterý 6. 9. <i>sv. Magnus</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 7. 9. <i>sv. Melichar Grodecký</i>	Černotín	17:30	Za † Marii Šnejdrlovou, manžela, dvo a živou rodinu
Čtvrtek 8. 9. <i>Narození Panny Marie, svátek</i>	Bělotín	17:30	Za † Jaroslava a rodinu Šišákovu a Konečnou
Pátek 9. 9. <i>sv. Petr Klaver</i>	Hustopeče	18:00	Za Stanislava Hostašu, 2 bratry, rodiče a živou rodinu
Sobota 10. 9. <i>bl. Karel Spinola</i>	Dub	14:00	Za živé a † farníky a občany Dubu
	Špičky	17:30	Za † Josefa Sůkala, sourozence, rodiče z obou stran a dvo
24. neděle v mezidobí 11. 9.	Patrocinium Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky a občany Hustopeč
	Černotín	9:30	Za † Marii Stehlíkovou, manžela, rodiče, sourozence, živou a † rodinu
	Bělotín	11:00	Za † rodiče a sourozence a dvo
	Hustopeče	15:00	<i>Svátostné požehnání</i>
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Ohlášky:

- ✘ Ve středu 31. srpna od 19 do 20 hod. proběhne v hustopečském kostele adorace s možností přistoupit před začátkem školního roku ke svatě zpovědi. Zvány jsou zvláště děti a mládež.
- ✘ Dětem budou dnes po mši svatě rozdány brožurky s názvem Dětem a rodinám, které mají napomáhat rodinám při modlitbě a v prožívání neděle. Od příští neděle budou děti vždy po mši svatě dostávat samolepky ke vlepění do těchto brožurek.
- ✘ V týdnu bude první pátek v měsíci, proto budu navštěvovat nemocné a také budou adorace a zpovídání před bohoslužbami.
- ✘ V sobotu 3. září v 10:00 h. budou v hustopečském kostele pokřtěni Svatava Anežka Zemanová a Jiří Šindler.
- ✘ Od 5. září začne v bělotínské škole výuka náboženství, v hustopečské a černotínské škole od 12. září. Děti dostanou přihlášky ve školách.